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новинеБилтен за интерно информисање 
грађана и органа ГО Вождовац
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свим суграђанима, драгим кошијама 
и пословним партнерима запослени Го Вождовац желе

среЋну ноВу ГодИну И БожИЋне празнИКе

ДЕЦЕМБАР 2012 
Просечно хладан 
и влажан децембар

Средња минимална температура ваздуха у децембру 
имаће вредности у границама вишегодишњег просека, 
при чему ће њена вредност у просеку бити виша за 
око 0.3ºС у односу на вишегодишњи просек. Вредност 
децембарске средње минималне температуре ваздуха 
биће око 0.4ºС. Средња максимална температура ваздуха 
у децембру биће у границама вишегодишњег просека, 
са вредностима у просеку вишим за око 0.3ºС у односу 
на вишегодишњи просек. На Вождовцу ће средња 
максимална температура ваздуха током децембра бити 
око 5.9ºС. Средња количина падавина на нашој општини 
износиће око 46 мм. 

ЈАНУАР 2013 
Средња месечна температура 
и количина падавина у 
границама вишегодишњег 
просека. Мразеви у трећој 
декади јануара

Средња минимална температура ваздуха у јануару ће 
имати вредности у границама вишегодишњег просека, при 
чему ће њена вредност у просеку бити виша за око 0.5ºС у 
односу на вишегодишњи просек. На Вождовцу се предвиђа 
вредност јануарске средње минималне температуре ваздуха 
око -0.4ºС. Средња максимална температура ваздуха у 
јануару биће у границама вишегодишњег просека, са 
вредностима у просеку вишим за око 0.6ºС у односу на 
вишегодишњи просек. Средња количина падавина током 
јануара износиће око 37 мм. 

ФЕБРУАР 2013 
Мање хладан 
и нешто сувљи фебруар

Средња минимална температура ваздуха 
у фебруару имаће вредности у границама 
вишегодишњег просека, при чему ће њена вредност 
у просеку бити виша за око 0.8ºС у односу на 
вишегодишњи просек. На Вождовцу ће вредност 
фебруарске средње минималне температуре ваздуха 
бити око 0.8ºС. Средња максимална температура 
ваздуха у фебруару биће изнад вишегодишњег 
просека, са вредностима у просеку вишим за око 
1.2ºС у односу на вишегодишњи просек. На Вождовцу 
ће средња максимална температура ваздуха током 
фебруара бити око 7.7ºС. Средња количина падавина 
током фебруара биће нешто испод вишегодишњег 
просека са вредностима нижим за око 8 мм на 
истоку до 15 мм на југозападу и северу Србије у 
односу на вишегодишњи просек. Средња фебруарска 
количина падавина на нашој општини ће износити 
око 22 мм. 

МАРТ 2013 
Нешто топлији март са 
просечном количином падавина

Средња минимална температура ваздуха у марту 
ће имати вредности изнад вишегодишњег просека, 
при чему ће њена вредност у просеку бити виша 
за око 0.7ºС у односу на вишегодишњи просек. На 
Вождовцу се предвиђа вредност мартовске средње 
минималне температуре ваздуха око 4.2ºС. Средња 
максимална температура ваздуха у марту биће изнад 

вишегодишњег просека, са вредностима вишим 
за око 0.7ºС у односу на вишегодишњи просек. На 
Вождовцу средња максимална температура ваздуха 
током марта биће око 13.2ºС. Средња мартовска 
количина падавина биће у границама вишегодишњег 
просека са вредностима у просеку вишим за око 
3 мм у односу на вишегодишњи просек. Средња 
количина падавина током марта на нашој општини 
ће износити око 42 мм. 

 

АПРИЛ 2013 
Средња месечна температура 
и количина падавина у 
границама просека

Средња минимална температура ваздуха 
у априлу имаће вредности у границама 
вишегодишњег просека, при чему ће њена 
вредност у просеку бити виша за око 0.2ºС у односу 
на вишегодишњи просек. На Вождовцу се предвиђа 
вредност априлске средње минималне температуре 
ваздуха око 8.7ºС. Средња максимална температура 
ваздуха у априлу биће у границама вишегодишњег 
просека, са вредностима у просеку вишим за 
око 0.2ºС у односу на вишегодишњи просек. 
На Вождовцу средња максимална температура 
ваздуха током априла биће око 18.7ºС. Средња 
количина падавина током априла биће у границама 
вишегодишњег просека са вредностима у просеку 
вишим за око 4 мм у односу на вишегодишњи 
просек. Средња априлска количина падавина на 
нашој општини износиће око 57 мм. 

МАЈ 2013 
Мајске кише. Просечно топао и 
просечно влажан мај

Средња минимална температура ваздуха у мају 
ће имати вредности у границама вишегодишњег 
просека, при чему ће њена вредност у просеку бити 
виша за око 0.3ºС у односу на вишегодишњи просек. 
На Вождовцу се предвиђа вредност мајске средње 
минималне температуре ваздуха око 13.3ºС. Средња 
максимална температура ваздуха у мају биће у 
границама вишегодишњег просека, са вредностима 
вишим за око 0.3ºС у односу на вишегодишњи 
просек. На Вождовцу средња максимална 
температура ваздуха током маја биће око 18.6ºС. 
Средња мајска количина падавина биће у границама 
вишегодишњег просека са вредностима у просеку 
вишим за око 3 мм у односу на вишегодишњи 
просек. Средња количина падавина на нашој 
општини током маја износиће око 51 мм. 

Дугорочна временска прогноза за вожДовац

на сликама су приказани графици за средњу месечну минималну 
и максималну температуру ваздуха у ºс ( леви график) и средњу месечну количину падавина 

у мм (десни график) за вождовац

незадОвОљни МЕшТАНИ РАКОВИцА СЕЛА

Не желе гробље у комшилуку
На иницијативу незадовољних грађана насеља Раковица село, Јајинци и Миљаковац, 

у згради општине Вождовац, у четвртак 01. новембра 2012. год. одржан је састанак са 
председником ГО Вождовац др Драганом Вуканићем. На том скупу представници грађана 
поменутих насеља поновили су своје раније захтеве против изградње гробља Јелезовац између 
стамбених насеља Јајинаца и Раковица села и планираног насеља Сунчани брег у Раковици. 

С обзиром да Град Београд не одступа од планиране изградње гробља, председник др Вуканић 
је грађанима обећао пуну подршку општине Вождовац у циљу спречавања изградње гробља на 
тој локацији. Заједнички закључак на састанку је био да се на предметној локацији уместо гробља 
предвиде садржаји који би задовољили потребе становништва као што су спортско-рекреативни, 
комерцијални садржаји, становање, зеленило итд. Незадовољство грађана поменутим решењем, 
иначе, датира још од марта месеца ове године, када је на јавној презентацији Нацрта плана детаљне 
регулације гробља Јелезовац, одржаној 16. марта 2012. год. у општини Вождовац, истакнуто да би се 
изградњом оваквог градског гробља значајно погоршали услови становања у наведеним насељима. 
Том приликом мештани су навели да већ имају своје месно гробље које задовољава њихове потребе,  
да постојећа инфраструктура нема капацитет ни за садашње потребе становника и такође истакли да 
се у непосредној близини планираног гробља налази спомен парк Јајинци где је у току Другог Светског 
рата сахрањено између 80 000 и 100 000 жртава.

Јавна седница КОМИСИјЕ зА ПЛАНОВЕ БЕОГРАдА

општиНа уз своје грађаНе
Мештани су и на самој јавној седници бурно изразили своје незадовољство 

предложеним решењем из плана, а што су подржали представници општине 
Вождовац и одборничка група „Покренимо Београд“ СНС.

У Секретаријату за урбанизам и грађевинске послове, 3. децембра 2012. године 
одржана је јавна седница Комисије за планове Скупштине града Београда о Нацрту плана 
генералне регулације који обухвата приградски део општине Вождовац (насеља Јајинци, 
Кумодраж, Раковица село, Бели поток, Пиносава и Зуце).

Седници је присуствовао изузетно велики број незадовољних грађана, представници 
општине  Вождовац и градски одборник одборничке групе „Покренимо Београд“ Српске 
напредне странке. Према изјави обрађивача плана из Завода за урбанизам у остављеном 
року до 23. новембра пристигло је преко 250 примедби грађана. Грађани су и на самој 
јавној седници бурно изразили своје незадовољство предложеним решењем из плана, 
а што су подржали представници општине Вождовац и одборничка група „Покренимо 
Београд“ СНС.  С обзиром на оправдане примедбе локалног становништва, као и на 
велики број примедби саме ГО Вождовац на Нацрт плана, Скупштина општине Вождовац 
је на седници одржаној 06.12.2012. године усвојила мишљење да овакав Нацрт ПГР-а у 
предложеном облику и садржају не треба усвојити.

Град паралише 
иницијативе грађана

КОНфЕРЕНцИјА 
зА НОВИНАРЕ

на конференцији за новинаре у 
Градској општини вождовац саопштено 
је да је алармантна и незадовољавајућа 
ситуација у односу Градске управе и неких 
Градских општина, посебно када је у 
питању вождовац, која потпуно паралише 
сваку иницијативу грађана и ефикасан рад 
општинске управе.

 Истакнуто је да је неопходно враћање 
одузетих надлежности Градским општинама 
у најважнијим областима - када је у питању 
легализација објеката која сада траје предуго, 
по питању закупа земљишта, израде планова 
детаљне регулације, израде урбанистичких 
пројеката и пројеката препарцелизације, 
рада матичних служби и матичних подручја, 
а посебно већих ингеренција у издавању 
дозвола за све мале монтажне објекте, балон 
хале, тезге, киоске, летње и зимске баште 
на које се чека дозвола из Града. Гломазна 
Градска управа неефикасно решава и питање 
имовине, социјалне и дечије заштите, 
инспекције, комуналне полиције и мноштва 
других области које су од виталног значаја за 
грађане Београда али се и осветнички односи 
према финансирању градских општина на 
којима демократска странка није на власти.

Председник општине Вождовац др 

драган Вуканић објаснио је да пуне три 
године безуспешно тражи пријем код 
градоначелника Београда, што говори о 
бахатости градских структура. “Ситуација је 
таква да је Вождовац као друга по величини 
престоничка општина, претворена у Услужни 
центар града Београда, односно сведена на 
ниво месне заједнице”, истакао је Вуканић и 
обелоданио да је општински буџет угрожен 
великим бројем доспелих изгубљених 
судских пресуда које је изгубила демократска 
странка годинама уназад, а које сада пистижу 
на реализацију. додао је и да општина нема 
могућности да ефикасно решава нагомилане 
проблеме својих житеља када су у питању 
водовод, канализација, путна мрежа и 
да утиче на доношење Планова детаљне 
регулације који се доносе без консултација са 
општином.

 Начелница Управе општине Биљана 
Живковић је истакла неопходност 
враћања ингеренција општинама у 
наведеним областима, како би се пружила 
ефикаснија услуга грађанима Београда. 
“Грађани су оштећени јер не учествују 
у доношењу најважнијих питања свог 
окружења - почев од планова детаљне 
регулације и урбанистичких пројеката, 

до легализације објеката. Неопходно је 
враћање ингеренција општинама због 
рационализације и уштеде трошкова”, 
објаснила је Биљана Живковић.

 Одборник општине Вождовац и 
председник одборничке групе СНС мр 
Љубиша Антонијевић осветлио је у којој мери  
одузимање надлежности општинама погубно 
утиче на рад система установа за образовање 
и васпитање на општини. Наиме, Град је 
игнорисао све иницијатицве и предлоге 
које је упућивала општина Вождовац током 
последње три године, тако да се налазимо 
у парадоксалној ситуацији - стари сазиви 
школских одбора у којима се налазе 
представници странака које су изгубиле 
власт на Вождовцу одлучују о најважнијим 
питањима, а општина има обавезу као 
локална самоуправа да брине и реализује 
све проблеме основних школа. “Нема 
договора око делегирања нових чланова 
у школским одборима, нити ефикасног 
решења многобројних проблема”, подвукао је 
Антонијевић.

 Ова иницијатива Градске општине 
Вождовац за враћање надлежности локалним 
самоуправама биће упућена Скупштини 
града на разматрање.

председник општине 
Вождовац др драган 

Вуканић објаснио је да пуне 
три године безуспешно 

тражи пријем код 
градоначелника Београда, 

што говори о бахатости 
градских структура
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сјајна сарадња 
КомпанИје „Веропулос“ 
И  Го ВождоВац

60нОвих радних места
У складу са својом политиком 

ширења пословне мреже, а захваљујући 
одличној сарадњи са Градском општином 
вождовац, 2012.годину компанија 
“веропоулос”  завршава отварањем 
новог малопродајног објекта у београду а 
другом на територији наше општине.

Објекат су, уз освећење и коктел 
отворили генерални директор комапније 
Василис Какагиотис, амбасадор Републике 
Грчке у Београду димостенис Стоидис,  
председник Градске општине Вождовац др 
драган Вуканић као и министар Расим Љајић. 

“Супер Веро 6”, смештен у насељу Вождовац, 
у улици Браће јерковић 114 пословаће на 
површини од 1279 м2. Укупан асортиман ће 
износити око 25.000 производа док ће у понуди 
имати артикле домаћих и страних произвођача 
из категорије прехране и непрехране.

У новоотвореном објекту, петом по реду у 
Београду и другом на Вождовцу, налазиће се, 
између осталог, одељење пекаре са увек свежим 
производима, одељење за воће и поврће, са 
понудом и готових јела, свежег меса, деликатеса 
и сирева, смрзнуте и ринфузне робе.Испред 

објекта се налази паркинг за потрошаче, као и 
аутобуско стајалиште.  У  “Супер Веру 6 “  биће 
отворено 60 нових радних места а запослени 
ће проћи кроз одговарајућу обуку како би 
свакодневно пружали квалитетну услугу и 
стварали пријатну атмосферу у продајном 
простору што је и кључ успеха компаније 

Веропоулос током 10 година пословања у 
Србији. 

Грчка компанија Веропоулос у Србији до 
сада је пословала на четири локације у Београду 
и уложила је око 50 милиона евра. Компанија 
запошљава око 400 радника а у 2013.години у 
плану је реализација нових инвестиција.

Вождовчани 
добили 

модеран 
објекат, 

незапослени 
суграђани 

одличан посао. 
Честитали 

им челници 
компаније, 

грчки 
амбасадор, 

председник 
општине и 

министар Љајић
василис какагиотис, генерални 

директор компаније „веропулос“
димостенис стоидис, 

амбасадор Грчке у србији
др драган вуканић, 

председник општине вождовац

слава Градске општине вождовац свети андреј 
Првозвани, свечано је обележена у четвртак, 13. 
децембра 2012. године.

Свету архијерејску литургији у Храму Светог 
Преображења Господњег служио је владика Андреј 
Ћилерџић, викар Патријарха. Челници општине Вождовац, 
заједно са  великим бројем Вождовчана после литургије 
кренули су улицама у поворци свечане литије, од Храма до 
зграде Општине Вождовац.

У холу Општине владика Андреј и свештеници Храма 
обавили су обред резања славског колача и освећење жита, 
уз присуство општинског руководства, бројних грађана, 
представника политичког и културног живота. 

На крају је за присутне изведен програм духовне 
академије, у којој су учествовали глумци Иван Вучковић и 
Мирко Бабић,  групе „Чувари“ и „Пирг“ са својим духовним 
песмама.

св андреЈ 
ПрвОзваниу холу 

општине 
владика андреј 

и свештеници 
Храма обавили 

су обред резања 
славског колача 

и освећење жита, 
уз присуство 

општинског 
руководства, 

бројних грађана, 
представника 
политичког и 

културног живота

Грађани вождовца обележили општинску славу 
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св андреЈ ПрвОзвани
Грађани вождовца обележили општинску славу  Беседа

   ВЛАДИКЕ АНДРЕЈА
Уважени Председниче општине Вождовац, поштовано 

руководство, службеници и служитељи ове високе установе нашег 
престоног града Београда, уважене даме и господо, драга 
браћо и сестре,

Стојим овде пред свима вама и срце моје трепери што 
видим да је ово наше руководство општине Вождовац  
једногласно донело заједничку одлуку - да имају свога 
заштитника који им даје пример у раду.  Рад који има енергију 
одушевљења,  еуфорије, патриотизма у служењу према 
народу у лику Св. Апостола Андреја Првозваног, који се међу свим 
апостолима одликовао великом ревношћу и својим одушевљењем и 
поверењем према васцелом народу коме је проповедао.

Св. Апостол Андреј је светитељ који се поштује у васцелом 
православном и хришћанском свету. Ви можда не знате да у целој 
Европи, и код нас, постоји обичај да се поштује крст који постоји на 
прелазима пруге, који каже да се мора чекати. Многи не знају да је то 
крст на коме је разапет Св. Андреј Првозвани, који нас подсећа да се 
сетимо нашег живота и да пазимо - да гледамо лево и десно, имајући 
у виду шта за нас значи наш живот. На неким заставама европских 
држава постоји крст Св. Андреја - рецимо Шкотске. У Грузији је, браћо 
и сестре, Св. Андреј државни празник, а у Русији се сматра да је Он 
заштитник мисије у христијанизирању руског народа.

А ми смо поносни што  видимо овде поред шалтера и канцеларија 
часни свет који је дошао у великом броју да се моли Богу и Св. Андреју и 
да  Општина Вождовац врши своју мисију- у свом народу, у престоном 
граду Београду. Пре 30 година народ у Београду је био преварен. После 
свих ових година, захваљујући добрим људима који сада руководе, њиховом 
патриотизму и добром  срцу, видимо како се обнавља наш град и показује 
да наш народ у свом срцу жели да изгради савремен културни град у коме 
ће се нормално и лепо живети, а грађани једни друге поштовати и заједно 
унапређивати наш национални, верски и свакодневни живот. Браћо и сестре, то 
је нашем народу у данашње време веома потребно - да има руководство које руководи 
народом на начин на који су наши претци то чинили. Ако погледамо у историју, они који 
су водили  хтели су само најбоље за свој народ. Тако су оставили манастире Хиландар 
на Светој Гори, Студеницу, Грачаницу, Манасију, Раваницу, Дечане, Пећку Патријаршију, 
Храм Св. Саве на Врачару и мноштво храмова који се данас дижу. Руководстви треба за 
свој народ да ради само оно што је најбоље.

Прошло је време у коме је наш народ био заведен и преварен. Сада, док трају сви ови 
напади на наш народ и државу, треба да раме уз раме, сви заједнички сложно, као једна 
духовна породица, да се суочимо са свим изазовима  са одушевљењем, поверењем и 
одлучношћу.

Зато је понос у срцима свих нас што је руководство Општине Вождовац изабрало 
за своју славу Св. Апостола Андреја Првозваног.  Он је Првозвани, а то значи да ће 
руководство у будућности морати увек да узме барјак и да иде напред у акцију и 
тражи решење које је добро за наш народ! То је велики позив, а ми смо уверени да то 
руководство може да учини!

Свима вама преносим најсрдачније честитке и очинске поздраве нашег 
Патријарха, који данас служи на Дедињу, у дому престолонаследника Александра 
Карађорђевића. Патријарх би сигурно волео да је сада са нама, али жели да учини 
част нашој династији Карађорђевић, која је деценијама  живела у изгнанству, а 
којима је опет место у Београду. Сећате се како смо у октобру смерно дочекали 
кнеза Павла Карађорђевића и његову супругу Олгу, који су 50 година били протерани 
, да би најзад нашли своје мирно уточиште у Србији. Зато наш Патријарх служи 
на Дедињу, а верујем да би волео да буде у Општини Вождовац, међу овим часним 
руководством које се труди да раме уз раме, унапреди наш народни и национални 
живот. Хвала пре свега господину Председнику и ужем руководтву, за све што 
чине, не само за васцели народ, него и за омладину. Ваше идеје и креативност, 
као и иновативан начин размишљања да служите будућим генерацијама, ће 
се видети за пар година. Политичари обично кажу - урадићемо колико смо на 
власти. А има мудрих руководиоца који кажу : ми смо скромни и срепљиви, чинимо 
нешто на дугорочној стази што је добро за наш народ и за нашу омладину . 
Да свима буде добро, не само сада, него и у будућности. То смо ми у учили овде у 
вашој општини. Ви сте пружили уточиште толиким народним интересима, али 
и интересима СПЦ која је у вашој сали  одржала велики број Духовних трибина. 
Да подсетим - нисмо имали где главу да склонимо?! Дали сте члановима Цркве 
такорећи кров над главом - ко вам не би био захвалан?! А чинито то из срца, дајући 
себе као браћа браћи!

Данас је велики дан, нека је срећно овој Општини, нека буде срећно свим 
служитељима, службеницима и ужем руководству на челу са Председником. Да још дуго, 
дуго нашем народу чините ова доброчинства која сте у прошлости показали а показујете 
данас и надамо се и убудуће!

Нека буде Благослов над Општином Вождовац, на њеним грађанима, над свима онима 
који се труде и који се жртвују. Сада и увек и кроза сву Вечност! Срећна Вам Слава! 

АМИН

ПРошЛо ЈЕ ВРЕМЕ у коме је наш народ 
био заведен и преварен. Сада, док трају 
сви ови напади на наш народ и државу, 
треба да раме уз раме, сви заједнички 
сложно, као једна духовна породица, 
да се суочимо са свим изазовима  са 
одушевљењем, поверењем и одлучношћу

Челници општине 
Вождовац, заједно 
са  великим бројем 
Вождовчана после 

литургије кренули су 
улицама у поворци 
свечане литије, од 
Храма до зграде 

општине Вождовац
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“ЋириличНи записи”     У СВЕЧАНОј САЛИ ГО ВОЖдОВАц

Прва дама 
отворила изложбу

нИКолИЋеВа је подсетИла 
да нам је стефан немања, 
отац светог саве у својим списима 
поручио да никада не смеју да се 
изгубе - душа, земља и језик 

Прва дама србије, драгица николић, која се годинама бави 
иконописањем, отворила је у четвртак, 6. децембра 2012. године, 
у свечаној сали Градске општине вождовац изложбу калиграфских 
радова “Ћирилични записи”, коју су приредиле калиграфкиње 
центра за афирмацију „минијатура“. истичући да „србија има 
заоставштину за вечност и памћење, а то је њен језик“, николићева 
је подсетила да нам је стефан немања, отац светог саве у својим 
списима увек говорио да никада не смеју да се изгубе - душа, земља 
и језик.

  др драган Вуканић, председник општине Вождовац, који је основао и 
помаже школу калиграфије при вождовачкој цркви Св. Краља Владимира, 
рекао је да Општина Вождовац и овом манифестацијом, као и низом 
досадашњих, показује да брине о нашој деци, али и да то ради са намером 

да нас подсећа шта Србија носи у својим коренима.
 Калиграфкиње су током изложбе демонстрирале калиграфске вештине 

и лепо писање са гостима - учесницима школе калиграфије при Храму Св. 
јована Владимира на Вождовцу. деца су пред посетиоцима изложбе показали 
како се пише старим писарским прибором - трском, гушчијим  и челичним 
пером, као стари писари, на подлогама које сада ретко имамо прилике да 
видимо - ручно рађен папир, пергамент и тонирани папир.

  У свечаном делу програма наступили су Српски православни појци који 
су извели Оче наш, химну, руско многољепствије и Востани Сербије и песник 
добрица Ерић који је казивао своје стихове. 

  Изложба је отворена поводом Славе Градске општине Вождовац Св. 
Андреја Првозваног који се обележава 13. децембра и трајаће до краја 
децембра месеца. 
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ВождоВац 
у КосоВсКој 
мИтроВИцИ  Повеља о 
братимљењу

др драГан ВуКанИЋ је ИстаКао 
да потписивање повеље представља 
први корак у јачању веза и сарадње 
свих општина и градова у србији, 
и да је обавеза свих представника 
локалних самоуправа да 
наставе и продубе 
сарадњу

У косовској митровици, 
у недељу 04. новембра 2012. 
године, потписана је Повеља о 
братимљењу која представља 
израз воље представника општина 
и градова за јачање веза свих 
институција локалне самоуправе 
на територији републике србије. 

У име Градске општине Вождовац 
Повељу је потписао председник 
Општине др драган Вуканић, а 
чину потписивања присуствале су 
шеф Кабинета Ивана Томић и шеф 
Протокола Бојана Илић. др драган 
Вуканић је истакао да потписивање 
Повеље представља први корак у 
јачању веза и сарадње свих општина и 
градова у Србији, и да је обавеза свих 
представника локалних самоуправа 
да наставе и продубе сарадњу.

Представницима општина 
Лепосавић, зубин Поток и 
Косовска Митровица, др драган 
Вуканић је поклонио књиге Мише 
Анастасијевића Пут ка врху, 
Слободана Бранковића Европска 
Србија и свет и књигу Културна 
ризница Србије.
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ВождоВац 
у маКедонИјИ Први корак  у јачању веза

после 
уручивања 
споразума, 

представници 
Го Вождовац 

положили 
су венце 

на спомен 
костурници 

зебрњак 
подигнутој у 

част палим 
борцима у 

Кумановској 
бици

заменик начелника Управе општине 
вождовац марко денчић и михаило 
Петровић, уручили су 27. октобра 2012. 
године, споразум о сарадњи председнику 
македонске општине старо нагоричане 
миодрагу Јовановићу.

Потписивање Споразума представља чин 
јачања свести о потреби развијања сарадње 
са пријатељским општинама, као и   као и 
очување свести о културном и историјском 
идентитету, истакли су представници општина.

 др драган Вуканић је рекао да 
потписивање Повеље представља први 
корак у јачању веза и сарадње свих општина 
и градова у Србији, и да је обавеза свих 
представника локалних самоуправа да 
наставе и продубе сарадњу.

После уручивања Споразума, 
представници ГО Вождовац положили су 
венце на Спомен костурници зебрњак 
подигнутој у част палим борцима у 
Кумановској бици.
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волоНтери 
раДом оживели Насеље

О активностима чланова МЗ који су током ове године организовали низ манифестација у  ЦКС 
„Шумице“  за наше новине говори  Јулијана Станисављевић, члан Управног одбора ЈКП Пословни  
простор Вождовац: „Потрудили смо се да наши волонтери редовно чисте и одржавају трим стазе у 
парку. Ограђени су отворени спортски терени, нема ломљења клупа и дечијих играоница.  Велику 
пажњу поклањамо особама са инвалидитетом,  за које смо организовали низ турнира у стоном 
тенису, шаху,  фудбалу, утакмице седеће одбојке, кошаркашке дуеле  у колицима и  стреличарска 
надметања чији је покровитељ општина Вождовац.“ Дружење са особама са инвалидитетом 
одвија се и кроз едукативне радионице. Једна од важнијих акција волонтера ове МЗ  је успешно 
прикупљање новца за малу Кристину Милутиновић из Лепосавића како би јој се омогућио 
одлазак на операцију. Дочекали су и 43 деце  са Косова и Метохије, пензионерима организовали 
излете у манастире Србије, а  сликарима организовали боравак у Ликовној колонији у Косовској 
Митровици. Поново се  организују „Вождовачке летње вечери“ у оквиру којих су грађани сваке 
вечери могли да уживају у дружењу са бројним уметницима, глумцима, писцима и спортистима.

Измештање затвора који се налази у Бачванској улици остаје приоритет. Мале централне 
вождовачке улице немају канализацију, тако да се септичке јаме изливају и угрожавају здравље 
деце у Пашманској улици, Белимарковићевој, Рада Неимара и на десетине осталих за које постоји 
петиција грађана и потпуно неразумевање Града у чијој је надлежности овај проблем.

„Друга шаНса“

Реализација пројекта „Друга шанса“ започета је 15. октобра 2012. године у ОШ „Васа 
Чарапић». Пријављени полазници су се окупили у школи где их је сачекала управа  школе и 
тим наставника који ће им предавати у сва три циклуса. Директорка школе Ленита Вукојевић  
поздравила је присутне и укратко их упознала са циљевима пројекта. Након тога их је 
поздравила и Николина Марковић, андрагошки асистент  која их је детаљније упознала са 
начином и динамиком рада. Пријему су присуствовали и представници Општине Вождовац 
и локалне самоуправе. Упис је у току и сви заинтересовани за похађање наставе могу да се 
пријаве у ОШ „Васа Чарапић“.

пројеКтИ

мз „ШумИце“

ЉудсКа праВа

Они верују  у нас 
У протеклим годинама права особа са 

инвалидитетом се занемарују. како се то не би 
десило на територији општине вождовац, општина 
улаже огроман труд. из тог труда произилази савет 
за друштвене делатности чија је улога да се поштују 
права и равноправност у друштву као и укључивање 
што више особа са инвалидтетом у спорт. 

На челу савета је члан управног одбора пословног 
простора Вождовац јулијана Станисављевић са својим 
тимом Николом Ивановићем, Марком Симијоновићем и 
данијелом Ивановић.

Савет данас броји више од тридесет чланова међу 
којима су председници удружења и спортских клубова 
особа са инвалидитетом као и члан општинског одбора 
Гроздана Банац, глумац Миодраг Ракочевић, оперска 
дива Сандра Продановић и параолимпијац драженко 
Митровић.

Радом и залагањем уз несебичну помоћ општине 
Вождовац као и многих спонзора, савет је организовао 
заједно са удружењеима и спортским клубовима многе 
манифестације, такмичења и излете у Србији и ван 
ње међу којима се истичу: Међународни дан особа са 

инвалидтетом, посета деце са Косова 
и Метохије, турнири Београда 
у седећој одбојци и кошарци 
у колицима, подела колица у 
Суботици и Београду, инаугурација 
председника републике Србије 
Томислава Николића, дринска регата 
за особе са инвалидитетом, ликовна 
колонија у манастиру „девина 
вода“ на Косову, изложба слика и 
рукотворина у Музеју аутомобила 
, посета особа са инвалидтетом 
Председништву Србије и државно 
првенство у стоном тенису особа 
са инвалидтетом, као и турнири 
изван наших простора у Словенији, 
Републици Српској, Босни и Аустрији.

Напорним радом и залагањем 
заслужили су поверење великог 
броја особа са инвалидтетом. Жеља 
им је да у наредним годинама 
повежу удружења ради лакшег 
остваривања права. 

На питање зашто раде и 
несебично помажу добили смо 
јединствен одговор „јЕР ОНИ ВЕРУјУ 
У НАС!“

дан детета исто сунце за све

малишанима су биле представљене дечије 
рецитације и скечеви, трикови мађионичара новице, 
уз анимацију и жонглирање смешног кловна Пуцко. 
на крају програма сва деца су добила слатке поклоне. 
спонзори акције били су ад ,,Штарк“ и „нестлé адриатиц 
Фоодс“ д.о.о.

Поводом обележавања Међународног дана детета у 
уторак, 20. новембра 2012. године, у свечаној сали Градске 
општине Вождовац одржана је тематска представа „Исто 
Сунце за све“. Организатори програма били су ГО Вождовац 
и  дом здравља Вождовац. 

Присутну децу поздравили су Прим др Нада јовановић 
Васиљевић, директорка дома здравља Вождовац и драган 
Човић, заменик председника општине Вождовац. У програму 

су учествовала деца дома за децу без родитељског 
старања  „Моша Пијаде“, дома за децу и омладину ,,јован 
јовановић змај“, дневног боравка „Вождовац” – јајинци, 
Удружења за помоћ особама са посебним потребама 
који су корисници дневног боравка у згради општине 
Вождовац, завода за васпитање деце и омладине 
„Васа Стајић“, као и деца из основних школа „доситеј 
Обрадовић“ и „јован јовановић змај“.

Малишанима су биле представљене дечије 
рецитације и скечеви, трикови мађионичара Новице, 
уз анимацију и жонглирање смешног кловна Пуцко. 
На крају програма сва деца су добила слатке поклоне. 
Спонзори акције били су Ад ,,штарк“ и „Нестлé Адриатиц 
фоодс“ д.о.о.
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РАДОВИ     РАДОВИ     РАДОВИ Трећа година напредњачке 
власТи на вождовцу

Радило се
напорно и одговорно

У условима тешке 
економске кризе и 
изложени маћехинском 
односу градских власти 
чинили смо и чинићемо 
све што је у нашој 
ограниченој моћи да 
олакшамо живот нашим 
суграђанима

Под свакодневним обавезама 
и у константној жељи да се испуне 
обећања грађанима Вождовца управо 
је при крају и трећа година од када 
власт на важној београдској општини 
чини напредњачка коалиција.

У условима тешке економске кризе и 
изложени маћехинском односу градских 
власти чинили смо и чинићемо све 
што је у нашој ограниченој моћи да 
олакшамо живот нашим суграђанима. 
Тако смо и ове године велику пажњу 
поклонили деци, старима, социјално 
угроженима...Реновиране су многе 
школе и предшколске установе, 
асфалтирани некатегорисани путеви, 
уређене порте.

Снег који је пао опомиње 
нас да задржимо и побољшамо 
прошлогодишњи висок ниво 
одговорности који смо преузели у 
чишћењу снега, када већ Град није 
урадио оно што му је обавеза.

Пред нама, на следећим страницама, 
и поједине месне заједнице представиће 
шта су урадили њихови активисти, да 
ли су оправдали поверење које им је 
указано. Због ограниченог времена 
нису представљени сви што ће бити 
исправљено у следећем броју који 
излази после новогодишњих и божићних 
празника.
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  I рађање  УрбанОГ насеља

наочиглед задовољних грађана

прВИ пут после толико проћерданих година код бивших 
властодржаца, поправљају се улице у Кумодражу, стварају 

се нове, појављује се једно озбиљно игралиште за децу, а 
отклањају се недостаци у појединим деловима насеља

кумодраж 1, као месна заједница, годинама је био једно 
слепо црево бивших београдских властодржаца. као место 
које је прилично скучено и по површини релативно мало за 
свој број становника, никако није могао да нађе себи место 
у градском и општинском буџету. 

Сваки пут када је буџет доношен, и када су се издвајала 
средства за подавалски део града Београда, Кумодраж 1 је 
сврставан у градски део, а подавалски део је био онда када 
је требало дати новац за градски део града Београда, и тако 
је годинама ово насеље на општини Вождовац остајало без 
обнове инфраструктуре.

Ангажовањем нових људи у М.з. Кумодраж 1, као и нових 
људи у М.О. СНС Кумодраж 1 а уз подршку функционера 
општине Вождовац ситуација се променила.  Први пут после 
толико проћерданих година, поправљају се улице у Кумодражу, 
стварају се нове улице, појављује се једно озбиљно игралиште 
за децу, а отклањају се недостаци у појединим деловима 
насеља. 

Средином  маја месеца великим ангажовањем председника 
М.О.СНС Кумодраж 1 , Стојановић Милоша, отпочела је 
реконструкција улица у насељу. Обновљено је пет улица и 
направљене две новоформиране улице. Асфалтиране су улице, 
Пољане, део Средње, Кукурузова, Поток 2. део, Листопадна 
доњи део. Направљене су нове улице, Поток 3. део, и Поток 4. 
део. завршено је и парче улице Гуњак, који је претходна власт 
оставила недовршену, у дужини од 4 метра.

ПРЕ И 
ПОСЛЕ Поток IV део

ПРЕ И 
ПОСЛЕПољане

ПРЕ И 
ПОСЛЕЛистопадна

ПРЕ И 
ПОСЛЕПоток III део
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  I раде сами Уз ПОмОЋ ОПШтине

руководство београда их отписало

Велика еколошка акција је организована и покренуто је чишћење самог 

насеља. Очишћен је део испод самога терена за игру и урађена припрема за 

изградњу мањег терена за малу децу. Сопственим средствима организована 

је радна машина, која је раскрчила простор и очистила га од ђубрета

Обновљене улице обишао је и председник Г.О. СНС Београд, Небојша Стефановић

Пеђолино је увек занимљив деци. Зато 
смо га и позвали да дође до нас и мало 

забави малишане у Кумодражу 1 

Дугогодишње жалбе грађана на степениште у Ораховој 
улици, и веома кратак гелендер, који никако не служи сврси, 
нарочито у зимском периоду, одговорили смо тако што смо 
продужили гелендер и прилагодили га његовој сврси

Како доликује правом домаћину, М.З. 
Кумодраж 1 прославила је своју крсну славу , 

Светог Димитрија. Уз колач, жито и парохијског 
свештеника окупио се већи број комшија

Направљене су 
и нове степенице у 
Степеничкој улици



22 23

РАДоВИ     РАДоВИ     РАДоВИ Уређење ПаланачкОГ ПОтОка У риПњУ

завршен мост, 
ускоро још један

на вишегодишње захтеве грађана 
рипња, општина вождовац је изашла 
у сусрет  уређењем и чишћењем 
тока корита Паланачког потока. тиме 
ће се спречити наноси и изливање 
потока, а безбедност грађана биће 
побољшана, нарочито у наступајућем 
зимском периоду. Уједно су на 

прелазу код рашиног мајдана 
започети радови на изградњи моста 
који ће повезивати домаћинства. 

јавно водопривредно предузеће 
„Београдводе“ је извођач радова 
по пројекту који је урадила Градска 
општина Вождовац.

за сада је у току изградња првог 

моста, а по завршетку зимског 
периода биће изграђен и други, како је 
планирано.

Радове су обишли и општински 
функционери и том приликом је 
констатовано да се ради добро и са 
квалитетним материјалима. Грађани ће 
бити веома задовољни.

тиме ће се спречити наноси и изливање потока

Владо секулић (горе) општински министар који је 
више на терену него у канцеларији



24 25
рИ

п
а

њ

нема више ђака  пешака НаслеДили смо велике проблеме које 20 година нико није решавао. садашња власт је одржала обећање и највећи део буџета преусмерила у подавалски крај – каже радиша Ђорђевић, одборник у општини Вождовац
О резултатима којима се 

поносе житељи  рипња, највећег 
и најразуђенијег села у србији, са 
преко 20.000 становника, у подножју 
планине авале, говори радиша 
ђорђевић, одборник у општини 
вождовац: „наследили смо велике 
проблеме које 20 година нико није 
решавао. 

Садашња власт је одржала обећање 
и највећи део буџета преусмерила 
у подавалски крај. Реновирали смо 
обданиште и асфалтирали прилаз 
објекту у који дневно долази преко 
60 малишана. за обданиште и 
амбуланту завршен је паркинг простор. 
Асфалтирали смо дечије игралиште у 
Белој реци, поставили клупе за седење 
и парковски мобилијар. Амбуланта у 
Колонији је после протеста грађана 
против одлуке градских власти да 
је затворе, реновирана и враћена у 

функцију, тако да сада 3.200 грађана има 
лекарски надзор. Отворена је Служба 
Хитне помоћи у амбуланти центар. 
О.ш. „Војвода Путник“ и Мала школа 
добили су фасаду, изолацију, тротоар, 
олуке, канализациону мрежу,  уређено 
је двориште. Општина Вождовац 
обезбедила је бесплатан превоз 
аутобусом за школски децу у обе смене 
из Рипња, који су пешачили километрима 
до својих школа.“

замењена је ограда на школском 
терену Брђани. Обданишту центар, Мз је 
поклонила техничке уређаје. Решавали 
су и водоводне и канализационе мреже, 
јавну расвету и асфалтирали улице. 
Вода је уведена у ул. Пречица у дужини 
од 1.100 м, затим у Железничкој ул. у 
дужини од 1.700м и појачана је линија 
воде у ромском насељу Степашиновцу 
постављањем 450м водоводних цеви. 
Асфалтирана је ул. Ново насеље, а други 

део Новог насеља до црногораца чека 
завршетак асфалтирања. Оба крака Пута 
за Ивановиће су асфалтирана, као и пут 
за јелинац, за Водице, код Блажића. 

Саниран је  део пута који је однела 
вода у Марића крају. Почела је изградња 
моста Паланачки поток који ће помоћи 
грађанима у време бујица које их одсеку 
од света. Реновиран је мост Клење. На 
три локације уведене су јавне чесме. 
дом културе је најзад отворен за грађане 
-бесплатни интернет кафе, часови 
енглеског, обука за рад на рачунарима, 
фолклор, кик-бокс, а испред зграде 
је уређен парк. Женски софт бол је 
новина, а девојке из Рипња  европски 
прваци. Средствима Мз урађен им је 
професионални терен у Колонији, на 
коме тренирају. У просторијама Мз  
грађанима се пружа помоћ у писању 
молби, захтева и предлога институцијама 
Града и Републике.

дом Културе је најзад отворен за грађане 
- бесплатни интернет кафе, часови енглеског, 
обука за рад на рачунарима, фолклор, 
кик-бокс, а испред зграде је уређен парк
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бесплатно знање и 
образовање за младе

координатор канцеларије за 
младе у општини вождовац драгомир 
Петронијевић истиче да су  млади овог 
насеља  ангажовани у акцији чишћења 
графита и улепшавања вождовачких 
здања - школа, вртића, спортског 
центра. 

„У просторијама Мз организовали 
смо бесплатне школе енглеског језика 
и  цртања   за узраст до 12 година, кроз 
које је током лета учило, дружило се и 
забављало преко стотину деце“. Открива 
и да  редовно брину о чистоћи у великој 
порти Храма Преображења Господњег, 
одржавају уредним дечија игралишта и 
паркове заједно са Еко патролом  општине. 
за све заинтересоване суграђане постоје 
сталне обуке за писање CV-а, едукација 
за јавне наступе, коришћење рачунара и 
учење страних језика. Са поносом говори о 
одличној сарадњи са Осмом београдском 
гимназијом у којој другу годину заредом 80 
ученика учи кинески језик, захаваљујући 
заједничком залагању. О резултатима 
говоре освојене награде на такмичењима, 
најбољи су посетили шангај као гости 
Летњег кампа, а најуспешнији је добио 
стипендију за наставак школовања у Кини.

„Концентрисани смо на пружање 
бесплатног знања и образовања - 
каже Петронијевић - у току су курсеви 
који помажу младим привредницима 
у писању пројеката. Тиме задајемо 
ударац наркоманији и малолетничкој 
деликвенцији, јер истраживања кажу да 
млади праве грешке најчешће из досаде и 
немања других опција сем улице, а ми их 
подстичемо да квалитетно проводе своје 
слободно време.“  Најстарији житељи у 
Мз време проводе уз шах. У сарадњи са 
лекарима дома  здравља Вождовац млади 
обилазе пензионере, помажу усамљенима, 
доносе им храну, чисте снег.

у току су курсеви који помажу младим привредницима 

у писању пројеката. тиме задајемо ударац 

наркоманији и малолетничкој деликвенцији, јер 

истраживања кажу да млади праве грешке најчешће 

из досаде и немања других опција сем улице, а ми их 

подстичемо да квалитетно проводе своје слободно 

време – каже драгомир петронијевић

подела дИплома

велико интересовање 
за курс енглеског језика

канцеларија за младе општине вождовац организовала је 
бесплатан курс енглеског језика у дому културе у рипњу.

Курс у трајању од три месеца похађало је више од 100 
становника општине Вождовац. Рачунаре и  предаваче обезбедила 
је Општина. Полазници су били подељени у две групе, почетни и 
напредни ниво, а након завршеног курса добили су сертификате.  

дом културе у Рипњу који није радио две године поново је 
отворен 17. јуна 2011. године након реновирања које је помогла 
Општина Вождовац у складу са својим буџетским могућностима. 
донирана су три рачунара и омогућен је бесплатан приступ 
Интернету, чиме је омогућено да се млади активније баве 
различитим културним активностима које им ће омогућити 
активније учешће у креирању живота у својој општини.

„меЂународнИ дан 
БорБе протИВ сИде“

едУкациЈа 
за спас од погубне болести

интерактивна радионица коју је 
организовала канцеларија за младе 
вождовац  одржана је 30. новембра 
2012. године у Општини вождовац, 
поводом међународног дана борбе 
против сиде и трајала је од 13:00 до 14:30 
часова. радионицу је водила Јелена 
милутиновић, чланица Управног одбора и 
тренер омладине Јазас-а. 

Учесници радионице били су ученици 
Осме београдске гимназије, Геолошке 
и хидрометеоролошке школе „Милутин 
Миланковић“, друге економске школе и 
школе за негу лепоте. 

Најпре су учесници били упознати 
са терминима АдИС, ХИВ, СИдА, а након 
тога је приказан изглед вируса и услови у 

којима се вирус ствара као и статистички 
подаци о томе колико је тренутно оболелих 
у Србији. Учесницима су објашњена три 
основна начина преношења ХИВ-а: путем 
заражене крви, сексуалног односа и са мајке 
на дете. Након што су упознати са начинима 
преношења ХИВ-а, упознати су са мерама 
превенције и заштите и демонстрирана им је 
правилна употреба презерватива.

Како би учесницима приближили ову 
болест било је речи о животу људи који су 
ХИВ позитивни, њиховим могућностима и 
проблемима са којима се сусрећу.

На крају радионице учесници су упућени 
на здравствене установе у којима се могу 
тестирати и добити додатне информације 
које их занимају.

Како би учесницима приближили ову болест било је речи о 
животу људи који су ХИВ позитивни, њиховим могућностима и 
проблемима са којима се сусрећу

програм радионице:
l  Упознавање (представљање учесника 

и тренера)
l  Уводни део (објашњавање појмова 

ХИВ, АИдС, СИдА; приказаивање 
изгледа вируса и услова у којима се 
ствара; статистички подаци о вирусу...)

l  Упознавање са начинима преношења 
ХИВ-а

l  Начини превенције вируса (мере 
опреза и заштите)

l  демонстрација правилне употребе 
презерватива

l  Прича о животу ХИВ позитивних људи
l  Упућивање на објекте где се 

могу извршити тестирања и на 
информативне службе којима се могу 
обратити за информације и савете.
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сјајни терени за спорт, 
ограђено гробље,

нова  црква...

за Нашу Децу смо пре почетка школске године окречили учионице и адаптирали паркет у спорткој сали у о.Ш. „Васа Чарапић“. доградили смо школи две свлачионице за физичко и опремили три мокра чвора – каже Војислав миленковић одборник у со Вождовац

најстарије село у околини 
београда, које постоји већ пет 
векова, како сазнајемо од сеоског 
хроничара, а нашег саговорника 
војислава миленковића, одборника у 
Општини вождовац, има преко 3.000 
становника који се претежно баве 
пољопривредом и малом привредом. 

„за нашу децу смо пре почетка 
школске године окречили учионице 
и адаптирали паркет у спорткој сали 
у О.ш. „Васа Чарапић“. доградили смо 
школи две свлачионице за физичко и 
опремили три мокра чвора. Уредили 
смо и спортски терен са четири коша и 

головима, које је практично једино место 
за активности младих, тако да се сваког 
дана преко стотину деце бави спортом. 
довршили смо изградњу просторија за 
предшколску децу, истиче одборник. 
Изграђена су три атарска пута и коначно 
очишћене две велике депоније које су 
током пуних 20 година толико нарасле, 
да су практично затвориле пут који води 
у њиве домаћина. зимус су активисти 
Мз чистили путеве који су поједине 
куће потпуно одсекли од света. Није 
заборављена ни  адаптација просторије 
Мз где се грађани стално организују 
око виталних проблема и  дели 

хуманитарна помоћ. Покренут је после 
20 година фудбалски клуб „Пиносава“, а 
спортистима је купљена вредна опрема 
у вредности од преко 150.000 хиљада 
динара. Мз брине и о фолклорном 
друштву „дрен“. Поносе се новом црквом 
посвећеном Св. Марку јеванђелисти коју 
су изградили пре девет година и настоје 
да заврше последње радове. 

Мз је оградила сеоско гробље које 
се редовно одржава, али више нема 
капацитета. Када се реше имовински 
проблеми са земљом, приступиће се 
изградњи амбуланте, тржног центра, 
пијаце, апотеке и кафе клуба за младе.
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у посетИ днеВном 
БораВКу ометенИХ 
у разВоју

КомеморацИја

добро место за 
рад и дружење

члан већа Градске општине вождовац 
владо секулић, обишао је кориснике дневног 
боравка за децу и омладину ометену у развоју 
„вождовац“ у Јајинцима. 

Том приликом разговарао је о евентуалним 
додатним потребама и проблемима у раду са 
дивном Илић, руководиоцем дневног боравка, 
који је реновиран и проширен априла 2012. 
године. договорена је даља сарадња ГО Вождовац 
и ове Установе, ради квалитетнијег рада и бољег 
функционисања његових корисника.

Иначе, ово место показало се драгоценим за рад 
и дружење. Ова деца веома радо овде долазе што 
говори о томе како се осећају окружени пажњом и 
пријатним амбијентом.

родили смо се и 
рађаћемо се у слободи

тОмислав 
никОлиЋ:

Уз највише државне и 
војне почасти у Јајинцима 
је у суботу  6. октобра 
2012. године одржана 
комеморација у знак сећања 
на више десетина хиљада 
људи који су брутално 
убијени на том месту у 
другом светском рату. 

Венце су положили 
председник Републике Србије 
Томислав Николић, председник 
Народне Скупштине  Небојша 
Стефановић, делегација 
Генералштаба Војске 
Србије на челу са генерал-
потпуковником Љубишом 
диковићем, представници 
Града Београда, делегација 
СУБНОР-а, представници 
јеврејске заједнице у Србији, 
војни изасланици страних 
амбасада у Београду, као 
и руководиоци општине 
Вождовац, др драган Вуканић, 
председник општине 
Вождовац и Александар Савић, 
члан Већа општине.

Председник Србије уписао се  у 
спомен-књигу, где је написао: „Овде 
су убијали да се не бисмо рађали, а 

родили смо се и рађаћемо се у слободи”. 
Он је такође поручио  да је Србија 

демократска земља која је посвећана 
неговању историје, традиције и 

тековина које су јој оставили преци, 
али и окренута будућности, помирењу 
и снажењу заједничког живота са свим 
народима. Уз присуство великог броја 

грађана, у знак сећања на 127.000 
убијених родољуба говорници су 

подсетили да је на том стратишту само 
од августа до октобра 1941. године у 

Београду више хиљада људи ухапшено, 
депортовано у логоре и послато на 
губилишта у јајинцима и Сајмишту, 

али и у концентрационе логоре у 
јасеновцу и Старој Градишки. Претходно 

су Љиљана Малушић и Бојана Илић, 
испред општине Вождовац,  положиле 

венац и одале пошту жртвама Бањичког 
логора код спомен плоче у кругу Војне 

академије.
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ЈКП  „БЕОГРАДСКИ ВОДОВОД 
И КАНАЛИЗАЦИЈА“

Информације и рекламације о потрошњи воде и износима 
рачуна, радним даном 8.00-16.00 часова: 206-5020
  Прикључци на водовод и канализацију (услови и 

сагласности), радним даном 8.00-16.00 часова:  
206-5021, 206-5022

  Пријаве квара и рекламације, радним даном 08.00-16.00 
часова.

  Служба продаје, Данијелова 32, радно време 08.00-16.00 
часова, 3402-020

  Служба наплате, Кнеза Милоша 27, радним даном 8.00-
16.00 часова, 2065-137, 2065-138

  Служба за смањење водних губитака код потрошача, 
радно време 8.00-16.00 часова: 2750 566

ЈКП „ЗЕЛЕНИЛО-БЕОГРАД“

  Служба за техничку припрему, Мали Калемегдан 8, тел. 
2622-481

  РЈ Дрвореди, Ранкеова 17, тел. 2433-898
  Служба за екологију и заштиту (фитопатолошка и 

ентомолошка заштита јавних површина), Јована Рајића 
5е, тел. 2835-317

  Служба жардињера, Јована Рајића 5е, тел. 2835-300
  Радна јединица “Комуналне услуге”, Небојшина 2а, тел. 

2437-302
  Оперативни тим за хитне интервенције, Бул. војводе 

Мишића 83а, тел. 2650-683

- За непрописно паркирање на зеленим површинама 
надлежна је Градска комунална инспекција.
- Ако пси луталице и кућни љубимци загађују зелене 
површине и уништавају тек посађено цвеће, чувар парка 
(радник ЈКП “Зеленило Београд”) има овлашћење само да 
упозори власника и да му тражи личне податке.
- За непрописну сечу стабала надлежна је Градска 
комунална инспекција. Ако се сеча догађа у шуми и лугар 
“Зеленила” примети извршиоца, има право да му узме 
податке и пошаље пријаву судији за прекршаје. Ако је само 

констатована сеча, “Зеленило” упућује пријаву општинској 
полицијској станици.
- За уређење запуштене зелене површине треба поднети 
писани захтев ЈКП “Зеленило Београд” како би се утврдило 
да ли је та површина у његовој надлежности. У случају да 
јесте, дужност “Зеленила” је и да га реконструише.
- “Зеленило” бесплатно даје стручна мишљења и савете, 
преко Инфо-центра.

ЈКП „ГРАДСКА ЧИСТОЋА“

  Вождовац, Милана Топлице 1, 2882-916
  Погон “Отпад”, Вишњичка 55б, 2782-132, факс: 2758-090
  Погон “Одвоз фекалних материја”, Мије Ковачевића 4, 

2768-853
  Депонија “Винча”, 3411-231
  За најаве одношења већих количина кабастог смећа и 

шута, телефони за правна лица су 2782-132 и 2758-090, а 
за грађане 2768-770.

ЈКП “ГРАДСКЕ ПИЈАЦЕ”

  одржавање и опремање пијаца и објеката на пијацама, 
издавање објеката и простора на пијацама за продају 
пољопривредно-прехрамбених производа на велико и 
мало; 

  изградња и реконструкција пијаца и пијачних објеката, 
набавка пијачне опреме и уређаја за своје потребе 
сопственим средствима и средствима оснивача; 

  издавање објеката и простора за продају поизвода 
занатства, домаће радиности и других непрехрамбених 
производа и стоке, дозвољених по прописима; 

  постављање, одржавање и издавање у закуп уличних 
тезги и киоска на местима која су одређена за продају 
на мало, непрехрамбених производа робе широке 
потрошње; 

  вођење евиденције промета на мало, пољопривредно 
- прехрамбених производа и кретање цена за 
индивидуални сектор за потребе статистике.

ЈКП “БЕОГРАДСКЕ ЕЛЕКТРАНЕ”

  Позивни центар: 2093-101 (07.30-14.30)
  Рекламације на грејање: 2093-011 (07.00-20.00)
  Цурење грејних инсталација: 2093-100 (00-24)
  Прикључење на топловод: 2224-710 (08.00-14.00)
  Технички услови за пријем енергетске сагласности 

2224-710
  Уговарање испоруке топлотне енергије и пробног грејања 

2224-720
  Рекламације, искључења и наплата 2224-730
  Техничка оператива (технички пријем објеката) 2224-740
  Издавање пројектне сагласности 2224-750

ЈКП “ЈАВНО ОСВЕТЉЕЊЕ”

  Одржавање објеката јавног осветљења обухвата набавку 
и замену сијалица, осигурача, пригушница, протектор 
светиљки, кондензатора, упаљача (за Nа сијалице), затим 
ангажовање радне снаге и дизалица на замени истих и 
контролу паљења и гашења јавног осветљења.

  Пријаве квара, примедбе, предлоге и запажања, на 
инсталацијама и командама Јавног осветљења на 
територији Београда, суграђани могу пријавити на бројеве 
телефона Контролно-командног центра 3020-100, 3020-195, 
060/202-4000 (00-24) или на e-mail: reklamacije@bg-opsvetlje-
nje.rs

ЈКП “БЕОГРАД ПУТ”

  Kол центар за све информације (0-24): 3818-101
  Служба за информисање: 3348-787
  Основна делатност ЈКП “Београд-пут” је одржавање улица 

и путева Београда

ЈКП “ИНФОСТАН”

  Инфо служба (00-24): 395-4240
  Информациони пункт Вождовац: Војводе Скопљанца 

26, тел. 395-4419

ЈКП “ПОГРЕБНЕ УСЛУГЕ”

  Информације (07-15): 208-3476, 2071-361
  Пријаве смрти (00-24): 2071-333, 2071-377
  Теренска екипа Дежурног центра: 064/8554-096
  ЗАКАЗИВАЊЕ И ОРГАНИЗОВАЊЕ САХРАНА:
  РЈ “Сервисна служба”, Рузвелтова 50, 2071-377, 2071-333 

(00-24)
  РЈ “Капела”, Делиградска 36, 3615-573, 3615-583

ЈП “ГРАДСКО СТАМБЕНО”

  Служба хитних интервенција (00-24): 3950-300, 3950-301
  Кориснички сервис (08.00-16.00): 3950-420, 3950-421, 

3950-422, Данијелова 32
  Кол-центар (08.00-16.00): 353-7777
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Прате се потребе 
и захтеви комшија

грађаНи су Добили пошту која ради 
у две смене. тезге у тржном центру у 

мештровићевој улици су после реновирања 
платоа враћене и од њих живи сто породица 

каже даница лазаревић, одборник 
скупштине општине Вождовац

најмлађе насеље наше општине, 
„браће Јерковић“, у коме живи преко 
15.000 наших суграђана, током ове 
године је брижљиво одржавано, а 
сваки комунални проблем ургентно 
решаван. 

О томе разговарамо са даницом 
Лазаревић, одборником Скупштине 
Општине Вождовац: „Одржали смо сва 
предизборна обећања и реализовали 
их. Грађани су добили пошту која 
ради у две смене, а коју су затворили 
2008. године. Тезге у Тржном центру 
у Мештровићевој улици су после 
реновирања платоа враћене, а од 
њих живи сто породица. Реновирали 

смо степениште према пијаци у 
Мештровићевој 32. Асфалтирали 
смо делове улица Митровданске и 
Мештровићеве. Обновили смо спортско 
игралиште испред тзв. црвеног солитера 
у ул. Браће јерковић 76а.  Санирана 
је канализација  у згради на углу Пиве 
Караматијевића и Браће јерковића 
која је годинама плавила зграду и 
угрожавала станаре. Асфалтирали смо 
прилаз зградама у Браће јерковић 129 
- 131, потом у заплањској 75 - 79. као и 
у Вороњешкој 16. Постављен је лежећи 
полицајац у ул. Б. јерковић код пијаце, 
стубићи код фонтане у Мештровићевој 
32 и испред дома здравља који штите 

зелени појас. Подземни контејнери у ул. 
Б. јерковић и у заплањској су такође у 
функцији“ - набраја наша саговорница.

У Мз се одвија жива активност - 
прате се потребе и захтеви грађана и 
сходно томе дели хуманитарна помоћ 
за социјално угрожену децу из дома 
„з. ј. јовановић”, припремају пакети за 
дом стараца, новац за операцију малог 
Стефана, сваке суботе се органузују 
дружења за најстарије. А млади у Мз 
имају мноштво могућности - плесна 
школа, аикидо клуб „Ронин“, карате 
клуб „Скипер“, КУд „златно доба“, џудо 
клуб „Књаз Милош“, спортски клуб 
„фитланд“.

у мз се одвија жива активност, дели се хуманитарна помоћ 
за социјално угрожену децу из дома „з. ј. јовановић”, 

припремају пакети за дом стараца, новац за операцију малог 
стефана, сваке суботе се органузују дружења за најстарије



36 37
сИ

Ва
 с

те
н

а наЈвеЋа Пажња 
резервисана за децу 

и социјално угрожене

према речима мирјаНе гајиЋ, 
пакети хране и кућне хемије дељени су у 

протеклом периоду социјално 
најугроженијим породицама са подручја 

месне заједнице „сива стена“

организовали смо и дечије радионице различитог садржаја. 
деца су учила сликарство, украшавање ускршњих јаја која су потом подељена 

домовима за незбринуту децу на територији наше општине. 

У мз „сива стена“ велика 
пажња посвећена је социјално 
најугроженијим слојевима 
становништва. тако је прикупљена 
гардероба за кориснике 
Прихватилишта за стара и одрасла 
лица у кумодрашкој улици. 

Осим тога, према речима Мирјане 
Гајић из те Мз, пакети хране и кућне 
хемије дељени су у протеклом периоду 
социјално најугроженијим породицам 

са подручја Месне заједнице „Сива 
Стена“.

Организовали смо и дечије 
радионице различитог садржаја. деца 
су учила сликарство, украшавање 
ускршњих јаја која су потом подељена 
домовима за незбринуту децу на 
територији наше Општине. 

Организовали смо и изложбу кућних 
љубимаца где су заинтересовани могли 
да добију савете од искусних „кучкара“,  

као и бројне спортске активности, а 
свакодневно организујемо посете нашим 
најстаријим суграђанима. Стручно 
правно лице једном недељно грађанима 
даје бесплатне правне савете у Месној 
заједници.

„Важно је напоменути да грађани 
сваког четвртка могу у просторијама 
наше Месне заједнице да измере ниво 
шећера у крви као и крвни притисак“ - 
објашњава Гајићева. 
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двеста пари чизмица  за најугроженије
Делили смо пакете са храНом и хемијом 

социјално најугроженијим породицама. постављена 
је ограда око дечјег игралишта, нове справе 

(вртешка, пењалица и љуљашка), избетониране 
су стазе - каже Филип Катић, председник мз

У мз „тешића купатило“ велику 
бригу су посветили најмлађим 
нараштајима. с тим у вези уређено 
је дечије игралиште, где је 
постављена ограда које пре није било, 
избетониране су стазе, постављене 
нове справе (вртешка, пењалица и 
љуљашка), док је постојећи мобилијар 
обновљен. 

део просторија те Мз уступљен је за 

потребе Народне кухиње. То је, према 
речима филипа Катића, председника те Мз, 
од великог значаја, јер је у последње време 
број корисника Народне кухиње све већи. 

- Поред тога делили смо пакете 
са храном и хемијом социјално 
најугроженијим породицама. Такође је 
подељено око 200 пари чизмица деци са 
територије наше Мз. Организовали смо 
школу енглеског језика и школу цртања 

за малишане узраста од 3 до 7 година и то 
потпуно бесплатно. Настава је одржавана 
преко годину дана, после чега смо у цКС 
„шумице“ уприличили изложбу радова 
деце која су похађала школу цртања - 
објашњава Катић. Он додаје да су чланови 
Мз  „Тешића купатило“ уз свесрдну помоћ 
Еко патроле Општине Вождовац уредили 
простор између О.ш. „доситеј Обрадовић“ 
и вртића „Наша деца“. 
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К Уређено сеоско гробље, 

очишћена депонија...
пореД тога и Дом културе 

је окречен - објашњава мијаиловић. 
он с поносом истиче да је поново почео да ради 

сеоски Куд као и да су у току приппреме на 
поновном „оживљавању“ ФК „авала“.

Проширено је сеоско гробље 
и постављена нова ограда од 
100 метара. У току су и радови на 
изградњи санитарног чвора капеле. 

Средствима Месне заједнице „Бели 
поток“ асфалтирано је игралиште за 
мале спортове поред задружног дома, 
а такође је проширено сеоско гробље 
и постављена нова ограда дужине 100 
метара. Слободан Мијаиловић, члан 
Већа општине Вождовац из Белог потока, 
каже да су тренутно у току и радови на 

изградњи санитарног чвора капеле. 
- На тај начин ће наше сеоско 

гробље имати услове за нормално 
функционисање. Имајући у виду тешку 
материјалну ситуацију многих породица 
из нашег места поготову у данашње 
кризно време, ми смо за 16 ђака из О. 
ш. „Васа Чарапић“  уплатили одређени 
новчани износ како би они могли заједно 
са осталом децом да иду на рекреативну 
наставу. Такође смо недавно поделили 
и 12 кубних метара огревног дрвета 

социјално најугроженијим породицама, 
док смо у марту поделили десет тона 
вештачког ђубрива пољопривредницима. 
Очистили смо и депонију на крају улице 
Савеза бораца чиме смо становницима 
тог дела нашег села омогућили 
пристојне услове за живот. Поред тога 
и дом културе је окречен - објашњава 
Мијаиловић. Он с поносом истиче да је 
поново почео да ради сеоски КУд као 
и да су у току приппреме на поновном 
„оживљавању“ фК „Авала“.

средствима месне заједнице „Бели поток“ 
асфалтирано је игралиште за мале спортове 

поред задружног дома, а такође је проширено сеоско 
гробље и постављена нова ограда 

дужине 100 метара

др драган Вуканић 
и драган секулић 

контролишу  радове
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Припрема за 
асфалтирање

констатовано је да су рокови поштовани, да 
је подлога урађена како треба и да ће на пролеће 
локално становништво бити задовољно.

Владо Секулић, члан општинског већа, са 
мештанима и Гораном Вујићем председником месне 
заједнице Раковица Село обишли су радове на 
трасама које ће ускоро добити асфалт.

Том приликом проверена је динамика радова у 
улицама јакова Галуса и јована Миловановића.

Констатовано је да су рокови испоштовани, да 
је подлога урађена како треба и да ће на пролеће 
локално становништво бити задовољно.

Иначе општина Вождовац, колико је то у њеној моћи 
с обзиром на скресан буџет и недовољна средства, 
асфалтирала је више десетина некатегорисаних путева, 
а такав тренд наставиће се и догодине.

нова школа   и реквизити за игру,
асфалтиране улице...

потпуНо је реНовираНа о.ш. „јајиНци“, 
истурено одељење у раковица селу. поред 

тога постављена је и нова школска ограда, а 
уређено је  и школско двориште каже Божидар 

Ђорђевић, члан мз „раковица – село“ 

ђаци раковица села 
од ове године похађају 
наставу у потпуно новим 
просторијама. средствима 
општине вождовац потпуно 
је ренов ирана О.Ш. „Јајинци“, 
истурено одељење у раковица 
селу. Поред тога, постављена 
је и нова школска ограда, а 
такође је уређено и школско 
двориште. Према речима 
божидара ђорђевића, члана 
мз „раковица – село“, велики 
проблем житеља тог насеља 
су неасфалтиране улице 
нарочито у кишном и зимском 
периоду. 

- због тога смо асфалтирали 
улицу дуго Поље и њена 
три крака укупне дужине 
320 метара. Улице јована 
Миловановића (650 метара), 

јакова Галуса (350 метара) 
и Лугомирска (70 метара) за 
сада су посуте каменом. Уз 
свесрдно ангажовање деце 
из КУд „Радост“ окречена је 
зграда Мз, а такође је урађено 
и игралиште у њеној близини. 
Ту је постављена нова ограда 
као и реквизити за игру 
(клацкалице, љуљашке..). 
депоније у ромском насељу и 
код гробља које су нарушавале 
изглед тог насеља су 
очишћење, а парк је ограђен и 
сређен. Радови на постављању 
пасареле код кружног пута су 
при крају  - истиче Ђорђевић и 
додаје да су започели радови 
на водоводној мрежи у улици 
јакова Галуса. Све те радове 
финансирале су Општина 
Вождовац и Мз. 
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нова школа 
и дом културе, 
мини пијаца...

Обновљена је комплетна кровна 
кострукција, а урађена је и комплетна санација 
ђачких тоалета. на дому културе урађени су 
сви молерско-фарбарски радови, поправљене 
електро и водоводне инсталације...

због небриге претходне власти током 
протекле деценије, дошло је до прокишњавања 
и урушавања кровне конструкције Ош „Војвода 
Степа Степановић“, па је постојала реална опасност 
по животе деце.  због тога је  обновљена комплетна 
кровна кострукција на школском објекту А 
(потпуно нов кровни покривач од елоксираног 
алуминијума, реконструкција крила крова објекта 
дневног боравка и ђачке кухиње и Одељења за 
децу ометену у развоју). 

Поред тога урађена је комплетна реконстукција 
и санација ђачких тоалета који данас задовољавају 
високе стандарде функционалности у служби 
здравља деце. Сви ти радови не би били изводиви 
без свесрдног ангажовања Бранка Пауновића, 
староседеоца из Кумодража. У тоалетима школе, 
према речима Иване Томић, Градског одборника из 

Кумодража, постављене су најсавременије санитарије 
са сензорима и фото-ћелијама. Такође, по први пут 
после 18 година, професорски кадар  не оцењује ђачке 
радове у ходницима, већ коначно имају адекватну 
зборницу, као и све остале школе у Београду. 

Ни дом културе „Кумодраж“ који је изграђен 
давне 1950. године, није заборављен. Ту се 
приступило озбиљној реконструкцији и санацији 
просторија дома културе који је услед небриге 
свих претходних власти нагризао зуб времена. 
Реконструкција је започета од крова који је 
прокишњавао, затим су замењене оштећене 
„армстронг“ плоче, урађени сви молерско-
фарбарски радови, поправљене електро и 
водоводне инсталације, а бина на којој се 
одржавају фолклорне и културне манифестације 
је комплетно поправљена - набраја Томићева и 
додаје да по први пут у историји Кумодраж има 
сопствену мини-пијацу. Такође, у 2013. години, 
према њеним  речима, у плану је санација родне 
куће Војводе Степе Степановића и изградња 
дечијег игралишта у ул. Степојевачка.

урађеНа је комплетНа рекоНстукција и 
саНација ђачких тоалета који данас задовољавају 

високе стандарде функционалности у служби здравља 
деце. у тоалетима школе, према речима Иване 

томић, Градског одборника из Кумодража, 
постављене су најсавременије санитарије 

са сензорима и фото-ћелијама 
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Школе енглеског и 
цртања за најмлађе

У мз „виногради“ велика пажња 
посвећена је образовању најмлађих 
нараштаја. током 2011. у просторијама 
мз за децу предшколског узраста 
организована је школа енглеског 
језика и школа цртања. за њих је, 
као и за многе друге активности, 
најзаслужнији душан Ћатић, 
председник те мз. 

Такође је уређен парк између 
солитера 65 и 67, а претходно између 63 
и 65 у Устаничкој улици, које обилази и 
одржава општинска Еко патрола. Према 
речима Марка јовановића, одборника 
Општине Вождовац, Мз „Виногради“ 
мисли и на социјално најугроженије 
породице на својој територији.

- Поделили смо преко 500 пари 
ципела, као и друге пакете помоћи онима 
којима је она најпотребнија. Важно је 
напоменути да у склопу Мз „Виногради“ 
постоји НВО Асоцијација незапослених 
Србије која се бави правним проблемима 
грађана - објашњава јовановић и додаје 
да је у току израда пројекта за изградњу 
дечијег парка у Томазеовој улици преко 
пута поште на душановцу.

према речима марка јоваНовиЋа, 
одборника општине Вождовац, 

мз „Виногради“ мисли и на социјално 
најугроженије породице на својој 

територији те је подељено 500 пари обуће 
као и хуманитарни пакети
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ПОмажемО ПравОславне храмОве    на ОПШтини

ОбнОва 
храмОва и 

дУхОвнОГ 
живОта

У градском и приградском делу 
општине вождовац богослужбено је 
активно 11 православних храмова. 
рестриктивни општински буџет последње 
две године није омогућио значајну 
финансијску помоћ у решавању великих 
проблема које имају цркве. 

Старешине храмова  су у разговору за 
„Вождовачке новине“ истакли да су упознали 
челне људе Општине са приоритетним 
проблемима у чије решавање очекују да се 
укључи, поред црквене и епархијске управе, 
верног народа и дародаваца и њихова  
општина. Надају се и верују да ће Општина, 
црква и верни народ  заједнички деловати 
у наредној години како на рестаурацији 
постојећих храмова, парохијских домова и 
уређењу порти, тако и у  решавању великих 
социјалних проблема који су заједничка 
брига са једним циљем - духовни преображај 
народа, кога нема без обнове храмова и 
духовног живота на Вождовцу.

Старешина цркве Светог јована 
Крститеља на централном гробљу,  јереј 
драган Павловић, истиче да је прилог од 
200.000 динара које је даровала Општина 
Вождовац искоришћен за улагање у духовни 
преображај најмлађих, који похађају верску 
наставу при храму, за које је организовано 
и неколико поклоничких путовања којом 
приликом су обишли манастире Србије. 
Ова лепа парохијска и гробљанска црква  
уз непрекидно вршење богослужења 
и свих осталих обреда, посебну пажњу 
полаже најмлађим Вождовчанима, за које је 
организована верска настава у три школе.

за уређење парохијског дома при 
цркви Светог апостола и јеванђелисте 
Марка у Пиносави, Општина је издвојила 
100.000 динара. јереј Светозар Иванчевић, 
који истовремено служи и  у цркви Свете 
Марије Магдалине у Белом Потоку, каже да 
је са донацијом општине успео да заврши 
малтерисање и под у парохијском дому. 
У цркви у Пиносави у наредном периоду 
треба поставити  ограду и јавну расвету у 
порти. Старешина истиче помоћ Мз чији 
су активисти помогли значајне радове 

у цркви у Белом Потоку - уређен је дечији 
парк са пропратним мобилијаром у порти, 
препакован кров, израђени олуци на црквеној 
кући. Остаје да се изравна и култивише земља 
и засади растиње у црквеној порти, да се 
бетонирају прилазне стазе и уради ограда и 
тиме заокружи целина коју чине и споменик 
ратницима из периода 1912-1918. године и 
Белопоточанину Васи Чарапићу.

црква Светог Краља Владимира,  првог 
српског краља, у насељу Медаковић - Браће 
јерковић, која је истовремено и спомен 
храм свим Србима изгинулим на путу правде 
Божије, од нашег прапочетка до данас, како је 
то истакао  Патријарх Павле, добила је помоћ 
у вредности од 167.000 динара за отварање 
школе калиграфије, која ради са успехом. 
Полазници школе добили су аутобус за 
поклоничко путовање у манастире Банатске 
епархије, а храм  клупе за црквену порту. У 
наредном периоду, старешина свештеник 
драган шовљански истиче да у порти треба 
урадити дечији парк имајући у виду да је 
црква у насељу које има велики број деце. 
У плановима са председником општине др 
драганом Вуканићем је и реализација центра 
за децу са инвалидитетом у оквиру храма, за 
коју се чека дозвола после промене дУП-а. 
Свештеник истиче да ће то бити велики помак 
ка новој идеји задужбинарства, човекољубља 
и помоћи онима који су у невољи, који ће 
понудити црква и општина Вождовац.

цркву Светог цара Константина и царице 
јелене, коју је прославио живопис академског 
сликара Милића од Мачве, наредне године 
очекује важан јубилеј - укључивање у прославу 
најважнијег догађаја у хришћанском свету, 17 
векова од проглашњења Миланског едикта. 
Посебну важност даје чињеница да је то 
једини храм у престоници који је посвећен 
овим светитељима и један од три у Србији. 
Општина Вождовац ће се у сарадњи са 
свештенством храма укључити у обележавање 
овог јубилеја на Вождовцу и присуствовати 
обележавању у Нишу, каже старешина 
Недељко Марјановић. Општина се побринула 
да се поставе парковске клупе, а преостају 
велики послови око постављања ограде и 
ентеријера новог парохијског дома цркве коју 

одликује жив парохијски живот који се огледа 
у дугогодишњој пракси одржавања духовних 
трибина, часова веронауке, раду са младима. 
Обзиром да се у просторијама општине 
годинама уназад одржавају веома посећене 
духовне трибине у организацији свештенства 
храма Светог Трифуна са Топчидерског гробља, 
на неколико трибина одржаће се предавања 
о значају утемељивача хришћанства - 
византијског цара Константина Великог 
Равноаполстолног и његове мајке свете царице 
јелене. 

Нова црква Преображења Господњег на 
Пашином брду има жив богослужбени живот 
и на посебан начин је укључена у духовни 
живот наших суграђана тиме што је матична 
црква Општине Вождовац. за црквене потребе 
и потребе грађана који гравитирају ка овој 
цркви у насељу, општина је зимус обезбедила 
тону соли, поправљен је дечији парк у порти, 
али настојатељ јереј драгиша јоцић истиче да 
су млади насилници који ноћу улазе у порту, 

опет изломили љуљашке, клацкалице и остале 
пратеће делове мобилијара. Упозоравао је 
надлежне да наркомани и проблематични 
млади људи ноћу пале ватру и викендом 
дивљају у дворишту светиње.

Старешине осталих храмова истичу да 
нерешени проблеми чекају боља времена, 
спремност донатора, верног народа и помоћ 
општине. да укратко подсетимо шта су 
приоритети. Храм Свете Тројице у Рипњу, 
према речима јереја Милана Лукића,  који 
датира из 1820.године, чека на поправак 
пропале ограде и  наставак реновирања које 
је почело пре пет година и на пола пута је. 
Истиче да се осећа немаштина верног народа, 
који је остао без посла  и није у прилци да 
помогне своју цркву. Храму Нерукотвореног 
Лика Господњег у зуцу, према речима јереја 
јована Љубичића  треба помоћ око завршетка 
парохијске сале, постављања јавне расвете, 
клупа и дечије играонице у порти. Храм 
посвећен острошком светитељу Светом 
Василију  Острошком  на Бањици убрзано 
се гради захваљујући посвећености и труду 
старешине храма о. Милана Лазаревића. Прота 
димитрије Калезић, задужен за радове на 
Храму Светог Кирила и Методија у јајинцима  
који се гради већ десет година истиче да тај 
храм, после храма Светог Саве, треба да има 
приоритет како због имена светитеља, тако и 
због тога што је велико стратиште на коме је 
стрељано 120.000 људи. Много је послова који 
не одмичу због беспарице, а најургентније 
је постављање бакарног крова. јереј 
цркве Свете Тројице у Кумодражу, једне од 
најстаријих цркава у подавалском делу,  Средо 
Вранеш  истиче да је потребно обнављање 
једне зграде парохијског дома, постављање 
ограде и поправка дечије играонице у порти. 
Општина је помогла уређење порте, као и 
асфалтирање прилазног пута. Објашњава да 
има много деце која немају где да изађу, па 
радо време проводе у порти. Сакупи се и преко 
стотину њих, радо причају са свештеником, 
али проблеми настају када дођу дилери који у 
светињи тргују. „Горе него рат, деца страдају!“, 
завршава упозорење старешина цркве.

Славица Лазић

општиНа, црква и верНи НароД  заједнички ће деловати у наредној години како на рестаурацији 
постојећих храмова, парохијских домова и уређењу порти, тако и у  решавању великих социјалних 

проблема који су заједничка брига са једним циљем - духовни преображај народа, 
кога нема без обнове храмова и духовног живота на Вождовцу
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одлИЧна аКцИја

каса радила за  звечанску
у времену од 12 

до 13 часова г-дин 
Човић је својим 

симболичним 
радом на каси 

помогао да 
остварени промет 

у том периоду 
буде дониран 

у хуманитарне 
сврхе деци без 

родитељског 
старања 

заменик председника Градске општине вождовац драган 
човић  учествовао је у хуманитарној акцији приликом отварања 
малопродајног објекта „dm - drogerie markt д.о.о.“ у згради рк 
душановац (Устаничка 64а), у четвртак, 06. децембра 2012. 
године. 

У времену од 12 до 13 часова г-дин Човић је својим симболичним 
радом на каси помогао да остварени промет у том периоду буде 
дониран у хуманитарне сврхе деци без родитељског старања из 
звечанске улице. 

Такође, представник „dm - drogerie markt д.о.о.“ јелена Минић, 
уручила је и чек у вредности 100.000 динара намењен деци без 
родитељског старања. Хуманитарна акција „dm - drogerie markt д.о.о.“ 
представља пример добро осмишљених и још боље спроведених 
акција и успоставља моралну норму опхођења  према суграђанима 
којима је помоћ неопходна. значајан друштвени допринос 
привредног друштва „dm“ проистиче из идеје да „хуманост није циљ 
којем тежимо, већ пут којим се крећемо“.
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поВодом 
„деЧИје недеЉе“

ђачки парламент 
преслишавао 
функционере

Поводом обележавања „дечије недеље“, 
представници општине вождовац угостили 
су у среду, 3. октобра 2012. године, 
делегације ђачких парламената основних 
и средњих школа, као и будуће ђаке из 
предшколских установа са територије 
вождовца.  том приликом вождовачки 
основци и средњошколци имали су 
могућност да у разговору са замеником 
председника Општине драганом човићем 
и његовим сарадницима поставе питања у 
вези са проблемима школа које похађају. 

Највећи број питања односио  се 

на изградњу нових фискултурних сала, 
реновирање тоалета,  кровова, решавање 
проблема грејања, могућност постављања 
бициклистичке стазе око Бањичке шуме, као и 
постављање контејнера за рециклажу испред 
школа. 

Руководиоци Општине су саслушали све 
примедбе и предлоге ђака и обећали да ће 
помоћи у решавању оних најургентнијих у што 
краћем року, а за остала питања која нису у 
надлежности општине Вождовац ургираће у 
Градском Секретаријату за образовање и дечју 
заштиту.

НајвеЋи број питања односио  се на изградњу нових фискултурних 
сала, реновирање тоалета,  кровова, решавање проблема грејања, 
могућност постављања бициклистичке стазе око Бањичке шуме, као и 
постављање контејнера за рециклажу испред школа
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најВеЋИ деЧјИ жИрИ

„доситејево перо” 
у правим рукама

највећи дечији жири на свету састављен од 264 
критичара деце, основаца из београда, оценио је најбоље 
књиге за децу чији су аутори добили награду „доситејево 
перо“.    

У организацији Библиотеке града Београда, Библиотеке 
„доситеј Обрадовић“, организације „Пријатељи деце“ Вождовац 
и центра за културу и спорт „шумице“, у Свечаној сали центра 
„шумице“, 8. октобра 2012. год. одржана је 15. свечана додела 
књижевне награде „доситејево перо“. Том приликом обележено 
је 60 година постојања и успешног рада организације „Пријатељи 
деце“ Вождовац.

Ове године прву награду и плакету „доситејево перо“ у 
категорији књига за млађи школски узраст добио је Бранко 
Стевановић за књигу „Авантуре Краљевића Марка“. друге награде 
припале су данијелу Ћоровићу за књигу „Поштареве приче“ и 
Миодрагу јакшићу за књигу „Белоградске песме“, док је Милутин 
Ђуричковић освојио трећу награду за књигу „Како су расли 
близанци“. У категорији књига за старији школски узраст прва 
награда и плакета „доситејево перо“ припала је Урошу Петровићу, 
за књигу „Мрачне тајне Гинкове улице“, другу награду понео је 
Благоје Рогац за књигу „Тајне љубави цвећа“, а трећу, Љубивоје 
Ршумовић за књигу „заувари“.     Награде је уручо драган Човић, 
заменик председника општине Вождовац, који је том приликом 
честитао награђенима и пожелео им пуно успеха у даљем раду.

пеШаЧењем 
до здраВЉаакција на авали

Планинарски клуб „балкан“, у суботу  15. септембра 
2012. године успешно је организовао по четврти пут  
акцију „Пешачењем до здравља“  на авали. 

Акцију је отворио члан општинског већа Општине 
Вождовац Слободан Михајловић и пожелео учесницима 
акције добродошлицу и леп провод на Авали и Београду. 
Окупљање учесника акције почело је око 8.30 часова у 
подножју Авале, а шетња се завршила касно поподне. Поред 
гостију из Македоније, Словеније и Бугарске у акцији су 
учествовале и особе са инвалидитетом, ученици Ош „Саво 
Керковић“ из Љига, грађани и планинари из Бограда. 

„циљ акције Пешачењем до здравља је био да 
што више грађана и планинара изведемо у природу, 
промовишемо здрав живот, планину Авалу и Београд“, 
навели су организатори из Планинарског клуба „Балкан“. 
Исто вече  у планинарском дому Чарапићев брест на 
Авали организована је свечана Скупштина Клуба и 
обележавање три године од оснивања Клуба, приликом 
које је најуспешнијим спортистима додељена Плакета за 
постигнуте резултате. 

поред гостију из македоније, словеније 
и Бугарске у акцији су учествовале и 
особе са инвалидитетом, ученици 
оШ „саво Керковић“ из Љига, грађани 
и планинари из Београда



56 57

демонстрирање гашења 
пожара на вождовцу

У О.Ш. „милан ђ. милићевић“ одржано је општинско такмичење 
подмлатка ватрогасног савеза и то у две категорије:

- I категорија (од 6 до 11 година) – деца која су одговарала на по 3 
питања из области превентиве пожара и мера које се предузимају након 
избијања пожара и у брзини склапања слагалице.

-II категорија (од 12 до 16 година) деца из ове групе су такође 
одговарала на питања ватрогасаца, али су се уместо у склапању 
слагалице такмичили у везивању чворова.

два дана касније припадници Ватрогасно спасилачке бригаде 
„Београд“ и чланови добровољног ватрогасног друштва „Вождовац“ 
одржали су јавну показну вежбу на којој су демонстрирали гашење 
пожара, спасавање уз помоћ ужета и скокове на ваздушни јастук. 

На вежби која је одржана поводом 65 година постојања 
добровољног ватрогасног друштва „Вождовац“ деца школског узраста, 
која су чланови тог друштва, демонстрирала су гашење пожара 
ватрогасном клипном пумпом, док су ватрогасци добровољци гасили 
запаљен бензин и показивали гашење са прахом. Иначе, општина 
Вождовац је пружила финансијску помоћ за реализацију одржавања 
овогодишњег ватрогасног квиз такмичења.

Председник вождовачког друштва Радиша Трнавац објаснио је 
да чланови тог удружења тренирају на полигонима на Вождовцу, где 
вежбају рад са пумпом, пале ватру и након тога гасе пожаре, док на Сави 
извлаче воду да би видели како пумпе функционишу. На тај начин се 
припремају како би били спремни да помогну грађанима у ванредним 
систуацијама услед поплава или пожара.

добровољно ватрогасно друштво „Вождовац“ основано је 1947. 
године на Лекином брду, данас броји 65 чланова не рачунајући децу 
школског узраста којих је у том друштву око 80. друштво има 25 
чланова који су стално активни и они увек могу да реагују у ванредним 
ситуацијама, као што су поплаве, пожари и земљотреси, док је око 40 
чланова у пензији и помажу путем предавања и обука.

таКмИЧење подмлатКа

војска  отворила врата

Припадници 250. ракетне бригаде за 
противваздухопловна дејства организовали су 20. 
октобра 2012. године, у касарни „бањица“ у београду, 
традиционалну акцију „Отворени дан“. манифестацији 
су присуствовали представници Градске општине 
вождовац, потпредседник драган човић и заменик 
начелника Управе марко денчић. 

Представнике Општине угостили су генерал Жарковић 
и потпуковник Павићевић, који су госте упознали са 
најсавременијом техником којом располаже Војска Србије и 
приказан је борбени рад система Нева и Куб.

Такође, посетиоци су обишли и спомен-собу 250. ракетне 
бригаде где су се упознали са историјом бригаде. Након 
упознавања са радом бригаде, домаћини су угостили 
посетиоце ручком који је припремљен у војничкој кухињи. 

представнике 
општине угостили су 

генерал жарковић 
и потпуковник 

павићевић, који су 
госте упознали са 
најсавременијом 

техником којом 
располаже Војска 

србије и приказан је 
борбени рад система 

нева и Куб

на БањИцИ
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КултурнИ проГрамИ 
на ВождоВцу излОжба 
слика милоша бојића

ускоро нова 
радионица

Ликовна радионица „Похвала 
руци“, одржаће се средином 

децембра у цКС „шумице“, где 
своје ликовне радове излажу 

особе са дауновим синдромом. 
Едукатори у радионици су 

ликовни уметници Катарина 
Љубинковић-зоркић и Богдан 
јовановић, који полазницима 
помажу да свој емотивни свет 

изражавају кроз ликовно 
стваралаштво. 

У Општини вождовац 23. маја отворена је изложба 
слика нашег познатог академског сликара из београда 
милоша бојића. заинтересовани грађани имали сз прилику 
да током две недеље уживају у изложби „сеновита места» 
како је аутор назвао своју нову  колекцију уметничких 
дела. 

Изложбу је отворио заменик председника Општине 
Вождовац драган Човић који је уједно и поздравио све 
присутне и пожелео успешно одржавање ове манифестације. 
Милош Бојић рођен је у Београду 1959. године. завршио је 
Вишу Педагошку школу - Ликовни смер као и Академију за 
сликарство и конзервацију при СПц-у. Члан је УЛУПУдС-а. Као 
конзерватор радио је на објектима Стара Павлица, црна Река, 
Пећка патријаршија, манастир Студеница, манастир Милешева, 
Милошев конак итд. Учествовао је у многим сликарским 
колонијама. Активно излаже од 1997. године.

на отварању 
емилијине изложбе 

композицију на 
виолини извела је 

софија Главчић, 
млада виолинисткиња 

са вождовца. 
десетогодишња 
софија, ученица 

музичке школе 
„Јосип славенски“ 

од самог почетка 
њеног школовања 

показивала је изузетне 
резултате који су 

се потврђивали 
многобројним 

првим наградама 
на домаћим и 

међународним 
такмичењима

„турнеја“ изложби
Савет за културу и информисање Скупштине градске општине 

Вождовац је на седници одржаној дана 23. новембра 2012. године, донео 
одлуку да се изложбе које се организују у Галерији општине Вождовац 
по затварању преселе у друге општине. Одлука је донета у оквиру 
међуопштинске сарадње на нивоу града Београда, а на иницијативу 
Бошка јовановића, заменика председника Савета за културу општине 
Вождовац. 

представила се и емилија попадић
Изложбу слика академске сликарке Емилије Попадић, коју је у 

Свечаној сали општине Вождовац, отворио 15. новембра 2012. године 
др драган Вуканић, председник Општине Вождовац.  Изложба је 
била отворена две недеље, а део прихода од продаје усмерен је у 
Хуманитарни фонд општине Вождовац. Емилија Попадић је млада 
сликарка из Београда којој је ово прва изложба откако је завршила 
студије сликарства у фиренци са највишим оценама. Професори у овој 
престижној школи нису веровали да је Емилија сликала радове својом  
руком, те је све слике радила на факултету пред њима. Њен ментор била 
је позната сликарка и ликовни педагог Косовка Маринковић Стошић.
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мерење 
шећера и савети

Поводом Светског дана 
против шећерне болести 
дом здравља „Вождовац“  
организовао је акцију у 
среду, 14. новембра 2012. 
године у Мз „јајинци“. Свим 
заинтересованим грађанима 
бесплатно је измерен ниво 
шећера у крви, а многи су 
имали шта да питају лекаре 
и затраже савет. Партнери у 
акцији били су дом здравља 
„Вождовац“, Градска општина 
Вождовац и  „Bayer Health Care 
Diabetes Care“.

„друга шанса”
Реализација пројекта „друга 

шанса“ која се односи на 
образовање одраслих започета 
је 15. октобра 2012. године у 
Ош „Васа Чарапић”. Пријављени 
полазници су се окупили у 
школи где их је сачекала управа  
школе и тим наставника који ће 
им предавати у сва три циклуса. 
директорка школе Ленита 
Вукојевић  поздравила је 
присутне и укратко их упознала 
са циљевима пројекта. 
Након тога их је поздравила 
и Николина Марковић, 
андрагошки асистент  која их је 
детаљније упознала са начином 
и динамиком рада. Пријему су 
присуствовали и представници 
Општине Вождовац и локалне 
самоуправе.

Брига 
о талентима

да Општина Вождовац 
брине о младим талентима 
потврђује и случај две ученице 
I и IV разреда О. ш. „Ђура 
даничић“,  дуње и данице 
Лазаревић. Оне су, наиме, на 
недавно одржаном Европском 
шампионату 2012. у модерном 
плесу освојиле четири златне 
и једну сребрну медаљу 
(дуња три златне, даница по 
једну златну и сребрну). Овим 
резултатима обе такмичарке 
квалификовале су се на 
Светско Првенство 2013. у пет 
категорија. Плесни клуб „Спорт 
студио“, у којем девојчице 
играју, Општина је новчано 
помогла са 40.000 динара.

да Општина вождовац брине о свим 
својим грађанима потврђују и постављене 
прилазне рампе за инвалиде и лица са 
посебним потребама на улазима зграда, 
рукохвати, степенице и бетонирани 
прилази зградама. 

Тако су нове прилазе добиле зграде 
у Костолачкој 60, Медаковићевој 107, 
Браће јерковића 60, 151, 155, Бране 
Ћосића 38, Боривоја Стевановића 39 – 41. 
Бетонирани су, такође и платои у улици 

Браће јерковића 209 - 211 и Владимира 
Томановића. 

да би безбедност Вождовчана била већа,  
нарочито у зимским месецима, постављени 
су рукохвати и гелендери у улицама Браће 
јерковић 151 – 155, драгице Кончар, Индире 
Ганди, Булевару Ослобођења 96, Ораховој 
улици и у насељу Кумодраж II. 

Општина ће акцију уређења прилаза 
зградама на Вождовцу наставити на 24 нове 
локације.

Уређене стеПенице и Прилази зГрадама 
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Прво друштво за гимнастику и борење
савез соко србије, поводом прославе 

јубилеја - 120 година имена „сОкО“ 
организовао је 25. новембра 2012. год. 
„свесоколски слет“ у центру за културу и 
спорт „Шумице“. слету су присуствовали и 
представници светског соколског савеза, 
делегације и учесници из америчког, чешког, 
словачког и словеначког соколског савеза. 

Манифестацију је отворила др Гордана 
Рајновић,  председник Савеза Соко Србије и 
први потпредседник Светског соколског савеза, 
која је поздравивши учеснике, нагласила да је 

циљ „Свесоколског слета“ очување телесног 
и духовног здравља читаве нације, уз развој 
врхунског спорта. Многобројни посетиоци могли 
су да виде соколску и ритмичку гимнастику, 
полигон спретности, денс ансамбл, скокове 
са трамболине, спартанску трку и још многе 
спортске садржаје од најмлађих до сениорских 
узраста учесника. Иначе, колевка организације 
датира из 1857. године када ју је под именом 
„Прво друштво за гимнастику и борење“ основао 
наш чувени сликар, професор на Лицеју у 
Београду, Стева Тодоровић.

организацију је 1857. основао наш чувени сликар, 
професор на лицеју у Београду, стева тодоровић

ВелИКИ јуБИлеј 
Имена „соКо“



ИМЕНИК 
ГРАдСКЕ ОПшТИНЕ ВОЖдОВАц

Устаничка 53

централа   244-1071, 244-7795

Услужни центар - Инфо пулт  244-1071/лок. 234

Кабинет председника општине  244-0403

Начелник управе општине  2457-884

Општинско веће  2447-249; 244-0686

заштитник грађана  244-2877

Вождовачке новине  244-9729

Одељење за финансије, привреду, друштвене делатности 

и планирање  244-9645

Управа за борачко инвалидску заштиту 

 244-0059/лок. 282

Одељење за комунално грађевинске и стамбене послове 

 245-8258

Одељење за имовинско правне послове 

 244-0059/лок.149,150

Одељење за општу управу 244-5480

- шалтер писарнице 244-0059/лок. 227

- шалтер за оверу докумената 244-0059/лок. 226

- шалтер за радне књижице 244-0059/лок. 226

Одељење за инспекцијске послове  244-5454

Служба за скупштинске и заједничке послове  244-5483

Одсек за информисање  2457-931

Координатор за националне мањине 244-1071/лок. 206

Канцеларија за младе 244-1071/лок. 203

Услужни центар БЕЛИ ПОТОК, Авалска 33 

 390-8451; 390-8450

МЕСНЕ зАјЕдНИцЕ ОПшТИНЕ ВОЖдОВАц

Мз „БАЊИцА“  Бул. ослобођења 96 3983-790

Мз „ГОРЊИ ВОЖдОВАц“ Исидоре Секулић 9 /

Мз „ЧИНОВНИЧКА КОЛОНИјА“ 
  јове Илића 89 2469-844

Мз „дОЊИ ВОЖдОВАц“ 
  Боже јанковића 1 2469-986

Мз „АУТОКОМАНдА“   Боже јанковића 14 6437-127

Мз „ТЕшИЋА КУПАТИЛО“ 
  Рада Кончара 1-а 6437-127

  Мз „ПАшИНО БРдО“ Мијачка 5 2850-155

  Мз „ВИНОГРАдИ“ Ђорђа Кратовца 50 2449-931

  Мз „шУМИцЕ“ Устаничка 125 ц 2891-732

  Мз „дУшАНОВАц“ Озренска 39 3860-097

 Мз „МИЛОРАд МЕдАКОВИЋ“ 
  М. Умљеновића 18 2460-433

  Мз „СИВА СТЕНА“ Ванђела Томе 5 3982-835

  Мз „БРАЋЕ јЕРКОВИЋ“ Мештровићева 34 2494-819

  Мз „МИТРОВО БРдО“ заплањска 86 2473-849

  Мз „КУМОдРАЖ“ Војводе Степе 571 3945-626

  Мз „јАјИНцИ“ Бул. јНА 86  3940-506

  Мз „РАКОВИцА“ Бул. јНА 30  3940-335

  Мз „БЕЛИ ПОТОК“ Васе Чарапића 48  3907-479

  Мз „ПИНОСАВА“ 3. Нова 37-а  3906-297

  Мз „зУцЕ“ 14.  Нова 5-а  8052-362

  Мз „РИПАЊ“ Ерчанска 10  8650-598

  Мз „КУМОдРАЖ  II“ Кумодрашка 376  2473-245

  Мз „КУМОдРАЖ  I“ Стара 1  3945-433

  Мз „МЕдАКОВИЋ III“ Б. Стевановића 41  6888-211

ОСТАЛЕ УСТАНОВЕ НА 
ТЕРИТОРИјИ ОПшТИНЕ ВОЖдОВАц

дОМ здРАВЉА ВОЖдОВАц    
Криволачка 4 - 6  3080-520

дОМ здРАВЉА

БРАЋЕ јЕРКОВИЋ Мештровићева 34  2461-281

дОМ здРАВЉА

шУМИцЕ Устаничка 125  383-7628

цЕНТАР зА СОцИјАЛНИ РАд 
Адмирала Вуковића 14  2456-546

ПРВИ ОСНОВНИ СУд Устаничка 14  3083-600

ПОЛИцИјСКА УПРАВА Београда  
Љермонтова 12а  3470-200, 3472-447

ОУП ВОЖдОВАц  
С. Првовенчаног 1  3004-009, 2453-656

ВОјНИ ОдСЕК ВОЖдОВАц  
Боже јанковића 14  3910-891

јП „ПОСЛОВНИ ПРОСТОР ВОЖдОВАц“ Устаничка 
125 ц  3472-036

цКС „шУМИцЕ“ Устаничка 125 ц  3837-551

Сц  „БАЊИцА“ црнотравска 4  2667-999

Сц „ВОЖдОВАц“ црнотравска 4  2667-780

јКП „БЕОГРАдСКИ ВОдОВОд И КАНАЛИзАцИјА“  
данијелова 32  3402-048

јКП „ИНфОСТАН“  данијелова 33  3954-240

ПОРЕСКА УПРАВА Саве Машковића 3 - 5 
 3950-502, 3950-680

јП „ГРАдСКО СТАМБЕНО“ 

данијелова 32  3950-391 , 3950-363, 3950-220

јП „ГРАдСКО СТАМБЕНО“

Радна јединица Вождовац заплањска 16а  
 3950-369, 2491-475

ПРЕдшКОЛСКА  УСТАНОВА 

„ЧИКА јОВА зМАј“ Саве шумановића 1  
 2473-937, 2466-033

опШтИна прИтеКла 
у помоЋ


